

今日运河
城事

火车站路口道路渠化完成

今年五条主干道升级改造进入收尾阶段

本报济宁9月27日讯(记者 刘守善 通讯员 陈颖清) 27日,济宁火车站新路口的路面沥青铺设完毕,主车道通车的同时,该路口也进行了渠化改造。记者了解到,济宁市今年实施的5条主干道升级改造工程快车道全部通车,改造任务进入收尾阶段。

27日,记者在该路口看到,经过渠化改造后,这4条道路形成了一个十字交叉路口。车站东路在原有的基础上向西延伸,车站南路也向西适当转弯,而在路口的四周,都设置了导流岛。据介绍,火车站路口渠化改造工程属于车站东路升级改造的重要组成部分。此前这个路口由建设路、车站西路、车站南路、车站东路4条道路形成两个路口,分别是车站西路与建设路交叉口、车站东路与车站南路交叉口,连接这两个路口的是车站西路的最东端。原有的路口,由于车站南

路由南向西转弯的车辆与车站西路行驶的车辆形成交叉,从而造成该路口容易堵车或引发交通事故。

“路口改造完成后,这里变得更加顺畅,进出火车站的两个路口得以保留。”该工程项目负责人介绍,现在从任何一条路都可经过该路口后直接进入火车站内,交通不畅的状况有了极大的改观。目前,该路口的机动车道已通车,剩余的收尾工作也将于近期完工。

火车站路口沥青铺设完成并通车后,济宁市今年实施的5条主干道升级改造工程进入了收尾阶段。之前施工的琵琶山路、健康路、建设路、红星西路都在进行慢车道和人行道的铺设工作。在道路改造过程中,强弱电、热力、天然气及排水管网等也实施了同步铺设,各条道路均实现了雨污分流,高温水热力主管道和天然气管道均进行了更新。



火车站路口沥青铺设完毕,已实现通车。本报记者 刘守善 摄

延伸阅读>>> 红星路中段 国庆假期改造

记者从城区道路升级改造工程指挥部获悉,国庆节期间,红星路中段(古槐路至建设路段)将实施路面翻新。目前,施工人员正在红星路中段拆除分隔带,并在每棵法桐树下铺设树穴石,可以起到保护景观树的效果。“以前的隔离带全部实行了硬化,不仅起不到绿化的效果,还占据了部分路面宽度。”据施工方负责人介绍,红星路是济宁最著名的“林荫大道”,因为保护树木的原因,道路拓宽的潜力很小,但隔离带拆除后,路面将有一定程度的拓宽,可以对红星路的交通起到缓解作用。 本报记者 刘守善

哈佛热水器荣获 2011-2012 年度家电影响力品牌

哈佛
即热式电热水器的倡导者

2012年7月19日,首届中国家用电器行业高峰论坛暨广东家电商会产业转型升级高峰论坛在广州电视塔隆重举行。本届峰会上,2011-2012年度家电行业年度品牌颁奖典礼在珠海隆重举行。

在颁奖典礼同期举办。在即热式电热水器品类中,佛山市美旗电器有限公司“哈佛”品牌荣获“2011-2012年度家电影响力品牌”殊荣。2011-2012年度家电行业年度品牌颁奖典礼在珠海隆重举行,表彰了家电行业杰出企业,树立优秀典

范,打造中国家电可持续发展的良好产业形象,助推产业转型升级。哈佛热水器进入中国以来,凭借独特的产品品质,卓越的产品性能,贴心的售后服务,不断赢得消费者的信赖及业界人士的好

评。哈佛热水器采用的是最先进的“QSC”非金属水电分离加热技术,其安全性能高、节能省电、永不结垢等特点,为行业树立了产品标准,这也是哈佛热水器屡获行业权威大奖的根本原因。安全、节能、不结垢是“哈佛”共有的禀赋!

“哈佛”认为:真正的精品是那些在未来相当长的岁月里表现始终令人惊喜的产品;是那些领导潮流,不断为消费者带来惊喜和信任感的产品。 查询热线:0537-2986188

国庆中秋新体验 快乐休闲到赤山



今年“最长黄金周”即将到来,相关部门推出重大举措,免收小型客车通行费的新举措,对此,赤山景区推出针对省内各地,尤其是鲁西地区,以及京津冀、长三角等周边游客的重要,精心设计了5条自驾游线路,以山东半岛优质的旅游资源吸引游客国庆期间前来赤山及半岛自驾游、游购。据了解,新线路设计主

要以赤山景区为核心,整合青岛、烟台、威海及石岛的周边特色旅游资源,和当地精品景区进行联合,融合吃、住、行、游、购、娱六大要素。5条线路分别为:“蓝色半岛·泰山山海滨之旅” 自驾游三日游,“好客山东·渔家乐休闲之旅” 自驾游三日游,“幸福威海·文化休闲之旅” 自驾游三日游,“好客山东·海滨休闲之旅” 自驾游三日游,“逍遥赤山·碧海休闲之旅” 自驾游二日游。为配合线路设计,赤山景区特别制作了《赤山自驾游指南》,标注了自驾游线路以及旅游服务信息。

“以渔家民俗为主的各种地道民俗表演将轮番上演,为您奉献一场场欢乐大派对,让您在“赏渔赏金”中体验快乐,收获欢乐。9月28日至10月8日期间,赤山还将举办第八届水陆大善法会,与民众共庆华诞,共结善缘。在祈福与游购之余,游客们还可欣赏美景、诵读美文参加赤山景区的游记、攻略或美图评选,将有机会获得2000元现金大奖。据悉从9月10日到11月10日,威海石岛赤山风景区与大众网联合举办“分享原创游记”威海游赤山现金大奖”活动,游客可将自己对赤山的所见所思所想,以及在这里发生的故事和拍摄到的风景参与评选,具体评选办法及

5条自驾游线路的详细内容可登录石岛赤山风景区的官方网站进行了解,网址:<http://www.chishan.cn/>。

自驾游线路: 济宁→ 日东高速→同三高速→ 济青高速→青威高速→ 潭头路口下高速,右转至305省道(石滩线)→ 赤山景区

威海石岛赤山两日游(10月4号发团)
威海大乳山,石岛赤山三日游(10月1号2号3号5号发团)
威海大乳山/刘公岛/石岛赤山三日游(10月1号2号3号5号发团)
报名电话: 19267289090 19805473218 刘经理

威海·西霞口
WEIHAI XIXIAKOU

10.1 趣游西霞口

海鲜海景 HIGH不停

成山头
国家级风景名胜
国家AAAA级旅游景区

神雕山野生动物自然保护区

仙岛鸟国——海驴岛

A. 威海 大乳山 西霞口 神雕山 精彩3日 620
B. 威海 大乳山 西霞口 刘公岛 精彩3日 620
C. 威海 大乳山 石岛 赤山 西霞口 3日 580
详情可到济宁各大旅行社咨询 报名有惊喜!!
电话: 18364776313 13355111383

各大旅行社均可报名

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666

地址: 山东威海西霞口